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ΚΑΣΑΓΓΕΛΙΑ – ΕΝΗΜΕΡΩΗ – ΑΠΑΝΣΗΗ 
ΣΗΝ ΚΑΣΑΣΡΟΦΙΚΗ ΠΟΛΙΣΙΚΗ ΚΟΤΡΝΙΩΣΗ 

 
Συνάδελφοι, 

Ενθμερωκικαμε χκεσ για το περιεχόμενο τθσ θμεριςιασ διάταξθσ επικείμενθσ ςυνεδρίαςθσ 

του Δ.Σ. ΚΑΠΕ με θμερομθνία  τθν Πέμπτη 19 Μαρτίου 2015 ςτισ 6:00 το απόγευμα. 

ΑΝΑΔΡΟΜΙΚΑ 

Πρϊτο κζμα, ουςιαςτικά, αποτελεί θ ζγκριςθ του ιςολογιςμοφ του ζτουσ 2013, ςτον οποίο 

ζχει ςυμπεριλθφκεί ο καταλογιςμόσ του «χρζουσ» ςτο προςωπικό λόγω αναδρομικισ 

εφαρμογισ του ενιαίου μιςκολογίου, φψουσ 1 εκ. Ευρϊ. Διαβάηοντασ τθ ςχετικι ειςιγθςθ 

που μασ διαβιβάςτθκε, δεν υπάρχει κανζνα περικϊριο παρανόθςθσ… 

«6. Χρεώστες διάφοροι …Επίςησ το κονδφλι αυτό του ενεργητικοφ περιλαμβάνει: α) τισ 

απαιτήςεισ του ΚΑΠΕ από το ζμμιςθο προςωπικό ποςοφ 1.038.711,12€ λόγω αναδρομικήσ 

εφαρμογήσ του ενιαίου μιςθολογίου ….».  

Επιπλζον ο ιςολογιςμόσ περιλαμβάνει και τθν «επιςτροφι» των κονδυλίων από τα 

ευρωπαϊκά προγράμματα και ΕΣΠΑ (758.344,11€). 

Ο Πρόεδροσ ακόμα και ςιμερα που περιμζνει τθν αντικατάςταςι του ςυνεχίηει να επιμζνει 

να μασ καταλογίςει το «χρζοσ» προςπάκεια που ζχει ξεκινιςει από τον Ιοφνιο 2014.  

Επιπρόςκετα, προςπάκθςε να μασ παραπλανιςει ενθμερϊνοντάσ μασ ότι ζκεςε το κζμα 

ςτον Υπ. ΠΑΠΕΝ, αναγνωρίηοντασ ότι αυτό αποτελεί μείηον πρόβλθμα για το προςωπικό, 

ηθτϊντασ μασ να ςυνδράμουμε ςτθν προςπάκεια αυτι!  

Να ςθμειωκεί ότι ο καταλογιςμόσ αυτόσ γίνεται χωρίσ να λαμβάνεται υπόψθ το πλαφόν του 

25% όπωσ είχε αφιςει να εννοθκεί ότι κα υπολογιςτεί (κι άλλθ παραπλάνθςθ).   

Από πλευράσ μασ όλο αυτόν τον καιρό με τισ κινθτοποιιςεισ μασ ζχουμε καταφζρει να 

αναςτείλουμε κάκε τζτοια απόφαςθ και δε κα ςταματιςουμε τϊρα. 

ΤΜΒΑΕΙ ΕΡΓΟΤ 

Ο Πρόεδροσ με τισ διάφορεσ ενζργειζσ του δείχνει και εμπράκτωσ τθ διακριτικι μεταχείριςι 

του ςτουσ εργαηόμενουσ του ΚΑΠΕ με ςυμβάςεισ ζργου. Στθν μεν μια περίπτωςθ ςπεφδει να 



 

 

επικυρϊςει τα αποτελζςματα των προκθρφξεων (γιατί πιζηουν οι ενδιαφερόμενοι) και να 

ςυνάψει ςυμβάςεισ, ςτθ δε άλλθ δεν ζχει ακόμα ανακοινϊςει τθν προκιρυξθ για 5 κζςεισ 

δθμιουργϊντασ ςθμαντικά προβλιματα και ςτα αντίςτοιχα ζργα.  

ΜΕΘΟΔΕΤΗ ΓΙΑ ΑΠΟΛΤΕΙ ; 

Και δεν είναι μόνον αυτά, ο Κουρνιϊτθσ, ετοιμάηεται να υλοποιιςει τισ απειλζσ του για τθν 

«απόλυςθ» 2 ςυμβαςιοφχων ζργου, χωρίσ κανζνα προφανι λόγο. Ποια και ποιϊν 

ςυμφζροντα εξυπθρετεί αυτι θ επιλογι; Είναι ςφμπτωςθ ότι αυτοί οι εργαηόμενοι είναι οι 

δικθγόροι τθσ νομικισ υπθρεςίασ, τθν οποία και προςπάκθςε να διαλφςει λίγουσ μινεσ πριν; 

Υπάρχουν και από ποιουσ/εσ πιζςεισ προσ αυτι τθν κατεφκυνςθ; Σθμειϊςτε ότι, τθν ίδια ϊρα 

προετοιμάηεται νζα προκιρυξθ για νομικι υποςτιριξθ ζργου του ΚΑΠΕ, παρά και ενάντια ςε 

προθγοφμενθ απόφαςθ του ΔΣ του ΚΑΠΕ. 

Το ΔΣ του ΣΕΚΑΠΕ με παρζμβαςθ του, χκεσ το απόγευμα, με και χωρίσ τθν παρουςία των 

δικθγόρων, εξάντλθςε κάκε περικϊριο ςυνεννόθςθσ μαηί του απαιτϊντασ τθν υπογραφι των 

ςυμβάςεων των δφο δικθγόρων με τουσ ίδιουσ όρουσ που υπεγράφθςαν τα προθγοφμενα 

ζτθ (2013-2014). Ο πρόεδροσ επιμζνει δθμιουργϊντασ μασ υπόνοιεσ για άλλου είδουσ 

ςκοπιμότθτεσ.  

Η ΑΠΑΝΣΗΗ ΜΑ 

Το Δ.Σ. του ΣΕΚΑΠΕ εκτιμϊντασ τθ ςοβαρότθτα τθσ κατάςταςθσ βρίςκεται από το πρωί ςτο 

υπουργείο όπου και είχε μία ςφντομθ αλλά ουςιαςτικι ςυηιτθςθ με τον υπουργό και τον 

γενικό γραμματζα ενζργειασ. Οι επαφζσ ςυνεχίηοται με ςυμβοφλουσ  του γραφείου του 

υπουργου όπου τεκμθριϊνονται τα κζματα που μασ απαςχολοφν. 

 

Προκειμζνου δε, να ενθμερωκοφμε όλοι και να αντιμετωπίςουμε μαηικά, ενωμζνα και 

αποφαςιςτικά αυτά και τα άλλα υπόλοιπα ςοβαρά κζματα που αντιμετωπίηουμε ςασ 

καλοφμε ςε έκτακτη ςυγκέντρωςη, αφριο, Πέμπτη 19/3/2015 και ώρα 15.00 ςτθν αίκουςα 

του κεντρικοφ κτιρίου ενόψει μάλιςτα και τθσ προγραμματιςμζνθσ ςυνεδρίαςθσ του 

απερχόμενου ΔΣ του ΚΑΠΕ.  

Φροντίςτε και προγραμματίςτε να μθν λείψει ΚΑΝΕΙΣ. 

 

Σο Δ του ωματείου 


